

**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ БІОРЕСУРСІВ І
ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ УКРАЇНИ
Економічний факультет
Кафедра обліку та оподаткування**

ПРОГРАМА

**VII Всеукраїнська студентська науково-практична
конференція**

«Облік, оподаткування, контроль та аналіз: виклики та загрози в умовах воєнного стану»



23 березня 2023 року

Київ

ПРОГРАМА

VII Всеукраїнська студентська науково-практична конференція «Облік, оподаткування, контроль та аналіз: виклики та загрози в умовах воєнного стану»

Голова організаційного комітету:

- Кондратюк В.М. – проректор з наукової роботи та інноваційної діяльності.

Співголова організаційного комітету:

- Діброва А.Д. – декан економічного факультету, співголова оргкомітету;
- Гуцаленко Л.В. – завідувач кафедри обліку та оподаткування, співголова оргкомітету;

Секретар організаційного комітету:

- Миськів Л.П. – старший викладач кафедри обліку та оподаткування, секретар оргкомітету.

Члени оргкомітету

- Жук В.М. – Голова ради федерації аудиторів, бухгалтерів і фінансистів АПК України, (за згодою);
- Куцик П.О. – ректор, професор кафедри обліку, контролю, аналізу та оподаткування, Львівський торговельно-економічний університет (м. Львів), (за згодою);
- Бондар М.І. - декан факультету обліку та податкового менеджменту, професор кафедри бухгалтерського обліку та консалтингу, Київський національний економічний університет ім. Вадима Гетьмана (м. Київ), (за згодою);
- Канцуров О.О. – виконавчий директор Інспекції із забезпечення якості Органу суспільного нагляду за аудиторською діяльністю, (за згодою);
- Садовська І.Б. – завідувач кафедри обліку і оподаткування, Волинського національного університету ім. Лесі Українки, (м. Луцьк), (за згодою);
- Легенчук С.Ф. – завідувач кафедри інформаційних систем в управлінні та обліку, Державний університет «Житомирська політехніка» (м. Житомир), (за згодою);
- Дубініна М.В. – завідувач кафедри обліку і оподаткування, Миколаївський національний аграрний університет (м. Миколаїв), (за згодою);
- Дерій В.А. – професор кафедри обліку і оподаткування, Західноукраїнський національний університет (м. Тернопіль), (за згодою);
- Радченко М. М. – менеджер зі зв'язків із громадськістю редакції газети «Все про бухгалтерський облік» (за згодою);
- Кузик Н.П. – доцент кафедри обліку та оподаткування;
- Колеснікова О.М. – доцент кафедри обліку та оподаткування;
- Гуренко Т.О. – доцент кафедри обліку та оподаткування;
- Литвиненко В.С. – доцент кафедри обліку та оподаткування.

Початок конференції о 10.00

Вхід за посиланням:

<https://nubip-edu-ua.zoom.us/j/82598583075?pwd=amJlYjZUZDJncnAzYS9EL2YvK3o5dz09>

ПЛЕНАРНЕ ЗАСІДАННЯ

10:00 – 10:10

Відкриття конференції

Модератор – доцент кафедри обліку та оподаткування
Володимир Литвиненко, к.е.н., доцент

КОНДРАТЮК Вадим Миколайович – проректор з наукової роботи та інноваційної діяльності, доктор сільськогосподарських наук, доцент, Відмінник освіти України – голова оргкомітету;

ДІБРОВА Анатолій Дмитрович - декан економічного факультету, доктор економічних наук, професор - співголова оргкомітету;

ГУЦАЛЕНКО Любов Василівна - завідувач кафедри обліку та оподаткування, доктор економічних наук, професор - співголова оргкомітету.

ДОПОВІДІ УЧАСНИКІВ

(регламент – 5 хвилин)

10.10- 10.15	Оподаткування доходів фізичних осіб отриманих за кордоном
	КРАВЧЕНКО Максим Сергійович , здобувач ОС «Магістр» Національного університету біоресурсів і природокористування України <i>керівник - к.е.н., доцент Ганяйло О.М.</i>
10.15- 10.20	Актуальні проблеми обліку виробничих запасів
	ТОРОХТІЙ Максим Анатолійович , здобувач ОС «Магістр» Національного університету біоресурсів і природокористування України <i>керівник - к.е.н., доцент Гуренко Т.О.</i>
10.20- 10.25	Управління кредиторською заборгованістю в умовах фінансово-економічної нестабільності
	ЛАЗАРЕНКО Марина Анатоліївна , здобувач ОС «Магістр» Національного університету біоресурсів і природокористування України <i>керівник - к.е.н., доцент Шевчук К.В.</i>
10.25- 10.30	Ризики при здійсненні операцій з готівкою та електронними грошами
	МОСКАЛЕНКО Ярослав Олексійович , здобувач ОС «Бакалавр» Миколаївський національний аграрний університет <i>керівник – д.е.н., професор Дубініна М.В.</i>
10.30- 10.35	Соціальний капітал -складова інтелектуального капіталу підприємства
	ІЩЕНКО Наталія Володимирівна , здобувач ОС «Магістр» Національного університету біоресурсів і природокористування України <i>керівник – д.е.н., професор Гуцаленко Л.В.</i>
10.35- 10.40	Система контролю як інструмент попередження порушень законодавства при проведенні процедур закупівель
	МИТРОФАНОВА Юлія Володимирівна , здобувач ОС «Магістр» Миколаївський національний аграрний університет <i>керівник – к.е.н., доцент Чебан Ю.Ю.</i>
10.40- 10.45	Проблеми управління дебіторською заборгованістю в умовах війни
	ГРУШКОВСЬКА Аліна Володимирівна , здобувач ОС «Бакалавр», Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана <i>керівник – к.е.н., доцент Лежненко Л.І.</i>

10.45- 10.50	<p>Організація внутрішнього контролю як інструмент запобігання фальсифікації в бухгалтерському обліку сільськогосподарських підприємств</p> <p>ПОЛІЩУК Аліна Ігорівна, здобувач ОС «Магістр», Миколаївський національний аграрний університет</p> <p><i>керівник – к.е.н., доцент Сирцева С.В.</i></p>
10.50- 10.55	<p>Використання фінансової звітності суб'єкта малого підприємництва для прийняття управлінських рішень</p> <p>ПЯТАЧУК Андрій Сергійович, здобувач ОС «Магістр», Миколаївський національний аграрний університет</p> <p><i>керівник – к.е.н., ст. викладач Лугова О.І.</i></p>
10.55-11.00	<p>Електронні гроші: перспективи розвитку в Україні</p> <p>ДЕЛЕЙЧУК Зоряна Миколаївна, здобувач ОС «Магістр» Національного університету біоресурсів і природокористування України</p> <p><i>керівник – д.е.н., професор Гуцаленко Л.В.</i></p>
11.00-11.05	<p>Особливості амортизації основних засобів в умовах військового стану</p> <p>ЧОРНОВОЛ Вадим Русланович, здобувач ОС «Магістр» Національного університету біоресурсів і природокористування України</p> <p><i>керівник - к.е.н., доцент Дерев'яно С.І.</i></p>

УЧАСНИКИ КОНФЕРЕНЦІЇ

Секція 1. Облік і фінансова звітність: виклики в умовах воєнного стану

Альошин В. Є., Гуцаленко Л.В. ОПТИМІЗАЦІЯ ПРОЦЕСІВ ЯК ОСНОВА ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ БЕЗПЕРЕРВНОСТІ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВ АГРОБІЗНЕСУ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ

Блінська Д.С., Кірданов М.Г. ОБЛІК ВИРОБНИЧИХ ЗАПАСІВ: ВИКЛИКИ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ

Богуцький В.І., Сливінська О.Б. ГРОШОВІ КОШТИ В СИСТЕМІ ОБЛІКУ

Бойко Д., Коваль Н.І. СУТНІСТЬ ТА ОСОБЛИВОСТІ ВИЗНАННЯ ДЕБІТОРСЬКОЇ ЗАБОРГОВАНОСТІ В УМОВАХ СУЧАСНИХ ВИКЛИКІВ

Бондар В.І., Гуренко Т.О. СКЛАДАННЯ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ МАЛОГО ПІДПРИЄМСТВА У ВОЄННИЙ ЧАС

Вівчар М.Б., Гуцаленко Л. В. ВПЛИВ УПРАВЛІНСЬКИХ РІШЕНЬ НА ОПТИМІЗАЦІЮ ВИТРАТ ВИРОБНИЦТВА ПРОДУКЦІЇ РОСЛИННИЦТВА

Ворожбит І.Р., Слесар Т.М. ОСОБЛИВОСТІ ОБЛІКУ БЕЗГОТІВКОВИХ РОЗРАХУНКІВ

Гавриленко О.О., Калюга Є.В. ШЛЯХИ УДОСКОНАЛЕННЯ ОРГАНІЗАЦІЯ ОБЛІКУ ВИРОБНИЧИХ ЗАПАСІВ

Гаврилишин А., Миськів Л.П. ОБЛІК ОСНОВНИХ ЗАСОБІВ В УМОВАХ ВОЄННИХ ДІЙ

Галянт А.М., Піхняк Т.А. ДОХОДИ ПІДПРИЄМСТВА ТА ФАКТОРИ ВПЛИВУ НА НИХ

Глотова М.А., Гуцаленко Л.В. МЕТОДИ КАЛЬКУЛЮВАННЯ СОБІВАРТОСТІ ПРОДУКЦІЇ: ПРОБЛЕМИ ТА РЕАЛІЇ

Горбонос В.Д., Миськів Л.П. ОБЛІКОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ УПРАВЛІННЯ ГРОШОВИМИ КОШТАМИ НА ПІДПРИЄМСТВІ

Гордієнко В.В., Гуріна Н. В. ФОРМУВАННЯ ПРОФЕСІЙНОГО СУДЖЕННЯ У СФЕРІ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ

Гречко А., Колеснікова О.М. ОБЛІК ФОРМУВАННЯ СОБІВАРТОСТІ ЗЕРНОВИХ КУЛЬТУР

Грицюк І.Г., Коршикова Р.С. ОБЛІК БЕЗГОТІВКОВИХ РОЗРАХУНКІВ В УМОВАХ ДІЙ ВОЄННОГО СТАНУ

Грушковська А.В., Лежненко Л.І. ПРОБЛЕМИ УПРАВЛІННЯ ДЕБІТОРСЬКОЮ ЗАБОРГОВАНІСТЮ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ

Гурін Д.П., Занько Б.М. ОСОБЛИВОСТІ КЛАСИФІКАЦІЇ ДОХОДІВ

ПІДПРИЄМСТВА ВІДПОВІДНО ДО НП(С)БО 15 «ДОХІД» ТА МСФЗ (IFRS) 15 «ДОХОДИ ЗА ДОГОВОРАМИ З КЛІЄНТАМИ»

Давиденко В. О., Слесар Т.М. ОБЛІК ВИКОРИСТАННЯ ВЕКСЕЛІВ ПРИ ЗДІЙСНЕННІ РОЗРАХУНКОВИХ ОПЕРАЦІЙ

Єфімчук А.О., Куць Т.В. ТЕОРЕТИЧНІ АСПЕКТИ ТА ОСНОВНІ ШЛЯХИ УДОСКОНАЛЕННЯ ОБЛІКУ РОЗРАХУНКІВ З ОПЛАТИ ПРАЦІ

Заєць О.О., Мулик Т.О. ОБЛІКОВО-АНАЛІТИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯК СКЛАДОВА ФУНКЦІОНУВАННЯ СИСТЕМИ ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ПІДПРИЄМСТВА

Зузанська В.А., Замула І.В. ОБЛІКОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ УПРАВЛІННЯ ДІЯЛЬНІСТЮ ТУРИСТИЧНИХ ПІДПРИЄМСТВ

Искоростенська В.О., Черненко Л.Б. ТРУДОВІ ВІДНОСИНИ ТА ОПЛАТА ПРАЦІ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ

Карасюк В.С. Ганяйло О.М. АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ОБЛІКУ ОРЕНДОВАНИХ ОСНОВНИХ ЗАСОБІВ

Конофольська А.А., Бурдик О.Ю. ВПЛИВ ВОЄННОГО СТАНУ НА ОБЛІК І ФІНАНСОВУ ЗВІТНІСТЬ

Кривокульський А.С., Стемковська І.В. ОБЛІК В СИСТЕМІ УПРАВЛІННЯ АГРАРНИМИ ПІДПРИЄМСТВАМИ

Куделя Я.Р., Дерев'янюк С.І. ОБЛІК ЗАПАСІВ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ

Лавринович Д.І., Миськів Л.П. ОСОБЛИВОСТІ ОБЛІКУ ФОРМУВАННЯ ФІНАНСОВИХ РЕЗУЛЬТАТІВ В УМОВАХ КРИЗОВИХ ЯВИЩ

Лазаренко М. А., Шевчук К.В. УПРАВЛІННЯ КРЕДИТОРСЬКОЮ ЗАБОРГОВАНІСТЮ В УМОВАХ ФІНАНСОВО-ЕКОНОМІЧНОЇ НЕСТАБІЛЬНОСТІ

Мазур О.І., Боднар О.В. ОРГАНІЗАЦІЯ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ ДОХОДІВ

Микосянчик Ю.Ю., Кузик Н.П. ВІДОБРАЖЕННЯ ЗВІТНОСТІ ЗА ЄДИНИМ СОЦІАЛЬНИМ ВНЕСКОМ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ

Мовчановська О.М., Коваль Н.І. ТЕОРЕТИЧНІ АСПЕКТИ ВИЗНАННЯ ТА ОЦІНКИ ДОХОДІВ ПІДПРИЄМСТВА

Морозюк Б. О., Кузик Н.П. ОБЛІК ПОТОЧНИХ ВИПЛАТ ПРАЦІВНИКАМ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ

Никитенко Ю. М., Гуцаленко Л. В. ВПЛИВ РЕЗУЛЬТАТІВ ІНВЕНТАРИЗАЦІЇ НА ДОСТОВІРНІСТЬ ЗВІТНОЇ ІНФОРМАЦІЇ

Осіпчук Д.С. РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ ПРО ДЕРЖАВНІ ГРАНТИ У ФІНАНСОВІЙ ЗВІТНОСТІ ЗА МСФЗ

Патейчук Т.А., Дерев'янюк С.І. ОСОБЛИВОСТІ ГРОШОВО-РОЗРАХУНКОВИХ ОПЕРАЦІЙ В ІНОЗЕМНІЙ ВАЛЮТІ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ

Пашук Ю.С., Мулик Т.О. МЕТОДИЧНІ ПІДХОДИ ДО ФОРМУВАННЯ ОБЛІКОВОЇ ПОЛІТИКИ В ЧАСТИНІ ВИТРАТ ВИРОБНИЦТВА БІОЕНЕРГЕТИЧНИХ КУЛЬТУР

Петренко І.М., Прокопова О.М. ОБЛІК ТА ФІНАНСОВА ЗВІТНІСТЬ ПІДПРИЄМСТВ: ВПЛИВ ВІЙНИ

Пилипенко В.А. Ганяйло О.М. ФІНАНСОВА ЗВІТНІСТЬ: ВИКЛИКИ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ

Пляс А. М., Шара Є.Ю. НОРМАТИВНО-ПРАВОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ НАРАХУВАННЯ АМОРТИЗАЦІЇ В УКРАЇНІ

Пятачук А.С., Лугова О.І. ВИКОРИСТАННЯ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ СУБ'ЄКТА МАЛОГО ПІДПРИЄМНИЦТВА ДЛЯ ПРИЙНЯТТЯ УПРАВЛІНСЬКИХ РІШЕНЬ

Рябцун С.Ю., Талько Т.В. ПЕРЕВАГИ БУХГАЛТЕРСЬКОГО АУТСОРСИНГУ

Саварин І.Б., Грицай О.І. МЕТОДИ ВЕДЕННЯ БОЛОГІЧНОГО ОБЛІКУ ВИТРАТ НА ПІДПРИЄМСТВІ

Савченко Н.Л., Боярова О.А. ЩОДО ОСОБЛИВОСТЕЙ ПРОВЕДЕННЯ РОЗРАХУНКОВИХ ОПЕРАЦІЙ ЗА ТОВАРИ КРИТИЧНОГО ІМПОРТУ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ

Семенюк Ю.Р., Колісник О.П. ТЕОРЕТИЧНІ АСПЕКТИ ОБЛІКУ ДЕБІТОРСЬКОЇ ЗАБОРГОВАНOSTІ

Соляник Д.О., Слесар Т.М. ОСОБЛИВОСТІ КЛАСИФІКАЦІЇ ТА ОЦІНКИ ОСНОВНИХ ЗАСОБІВ

Судак К.О., Шара Є.Ю. ОРГАНІЗАЦІЯ ОБЛІКУ ЗАПАСІВ

Тихоненко Я.Л. Ганяйло О.М. ОСОБЛИВОСТІ ПРОВЕДЕННЯ ІНВЕНТАРИЗАЦІЇ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ

Тітаренко А.В., Потриваєва Н.В. ОСОБЛИВОСТІ ІНВЕНТАРИЗАЦІЇ У ПЕРІОД ВОЄННОГО СТАНУ

Торохтій М.А., Гуренко Т.О. АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ОБЛІКУ ВИРОБНИЧИХ ЗАПАСІВ

Чорновол В.Р., Дерев'янюк С.І. ОСОБЛИВОСТІ АМОРТИЗАЦІЇ ОСНОВНИХ ЗАСОБІВ В УМОВАХ ВІЙСЬКОВОГО СТАНУ

Шевчук Т.О., Матвійчук Л.А. ОСОБЛИВОСТІ НАРАХУВАННЯ АМОРТИЗАЦІЇ В УМОВАХ ВІЙНИ

Ярошенко А., Єремян О. ОСОБЛИВОСТІ ОБЛІКУ ВИТРАТ З НАДАННЯ ПОСЛУГ В ІТ-КОМПАНІЯХ

Yatsenko K., Syrtseva S. ARRANGEMENT OF BOMB SHELTERS AT ENTERPRISES OF UKRAINE: ACCOUNTING AND TAXATION

Секція 2. Оподаткування діяльності суб'єктів господарювання в умовах реалізації інтеграційних стратегій

Безпечна Р.К., Іванова С.М. ОСОБЛИВОСТІ ОПОДАТКУВАННЯ ПДВ В ПЕРІОД ВОЄННОГО СТАНУ

Бондар Т. Г., Конончук О. М. ВІЙСЬКОВИЙ ЗБІР У 2023 РОЦІ

Колодюк О. П., Конончук О. М. ОБЛІК ПОДАТКУ НА ДОДАНУ ВАРТІСТЬ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ

Корощенко М.Г., Кучеркова С.О. АДМІНІСТРУВАННЯ ПОДАТКУ НА ПРИБУТОК ПІДПРИЄМСТВ

Кравченко М.С., Ганяйло О.М. ОПОДАТКУВАННЯ ДОХОДІВ ФІЗИЧНИХ ОСІБ ОТРИМАНИХ ЗА КОРДОНОМ

Лащук Т. Р., Піхняк Т. А. ПОРІВНЯННЯ ПОДАТКОВОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ ТА ЗАРУБІЖНИХ КРАЇН

Назарчук В.І., Гузь М.М. ОПОДАТКУВАННЯ ДОХОДІВ ФІЗИЧНИХ ОСІБ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ

Слива А.В., Лопатовський В.Г. ІСТОРІЯ СТАНОВЛЕННЯ ПОДАТКУ НА ДОДАНУ ВАРТІСТЬ

Солярчик М.Р., Габор В.С. ОРГАНІЗАЦІЯ СПРАВЛЯННЯ ПОДАТКУ НА ДОХОДИ ФІЗИЧНИХ ОСІБ В УКРАЇНІ

Секція 3. Інформаційно-аналітичне забезпечення управління економічною безпекою в контексті глобальних викликів

Герасимчук К.В., Мулик Т.О. АНАЛІЗ ЕФЕКТИВНОСТІ ВИКОРИСТАННЯ ЗАПАСІВ НА ПІДПРИЄМСТВІ

Головань К.В., Мулик Т.О. АНАЛІТИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ УПРАВЛІННЯМ ФІНАНСОВИМИ РЕЗУЛЬТАТАМИ ПІДПРИЄМСТВ

Жовта Н.А., Дубініна М.В. ОЦІНКА ПОСТАЧАЛЬНИКІВ ДЛЯ ВДОСКОНАЛЕННЯ ЗАКУПІВЕЛЬНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ АГРАРНОГО ПІДПРИЄМСТВА

Коваленко А.В., Вишневська О.М. АНАЛІТИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЛОГІСТИЧНОГО УПРАВЛІННЯ В АГРАРНІЙ СФЕРІ

Ковальчук К.О., Куць Т.В. АНАЛІЗ ВИТРАТ НА СОЦІАЛЬНУ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ЯК ЕЛЕМЕНТ ЕФЕКТИВНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА

Кондаревич І.Б., Куць Т.В. ОСОБЛИВОСТІ УПРАВЛІННЯ ВИРОБНИЧИМИ ЗАПАСАМИ СУЧАСНИХ ПІДПРИЄМСТВ

Кривошея В.В., Тютюнник Ю.М. БЮДЖЕТУВАННЯ ЯК ІНСТРУМЕНТ РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМСТВ АГРОПРОМИСЛОВОГО КОМПЛЕКСУ

Кузьміна В.О., Гриліцька А.В. СУЧАСНІ КОНЦЕПЦІЇ ТА ГЛОБАЛЬНІ ПРИНЦИПИ УПРАВЛІНСЬКОГО ОБЛІКУ

Срібна О.Г., Тютюнник Ю.М. ОСОБЛИВОСТІ ВНУТРІШНЬОФІРМОВОГО ПЛАНУВАННЯ НА УКРАЇНСЬКИХ ПІДПРИЄМСТВАХ

Цимбал А.І., Дроботя Я.А. РОЛЬ ФІНАНСОВОЇ САНАЦІЇ В ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА

Шейко К. В., Коваль Н.І. ОСОБЛИВОСТІ ФУНКЦІОНУВАННЯ ФЕРМЕРСЬКИХ ГОСПОДАРСТВ В УКРАЇНІ

Секція 4. ІТ-модернізація бухгалтерського обліку, оподаткування, контролю і аналізу

Васьківська С. О., Прокопова О.М. РОЛЬ ІНФОРМАЦІЙНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯК ЗАСІБ ПРОТИДІЇ КРИЗОВИХ ЯВИЩ НА ПІДПРИЄМСТВІ

Вовк В.В., Кучеренко Т.Є. НАПРЯМИ ВИКОРИСТАННЯ ІТ-ТЕХНОЛОГІЙ В СИСТЕМІ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ

Делейчук З. М., Гуцаленко Л. В. ЕЛЕКТРОННІ ГРОШІ: ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ В УКРАЇНІ

Зубаха М. В. DIGITAL-ІННОВАЦІЇ В ПРАКТИЦІ АУДИТУ ПІДПРИЄМСТВ СУСПІЛЬНОГО ІНТЕРЕСУ

Іщенко Н.В., Тітаренко А.В., Гуцаленко Л.В. СУТНІСТЬ ГУДВІЛУ НА ІТ-ПІДПРИЄМСТВІ

Москаленко Я.О., Дубініна М.В. РИЗИКИ ПРИ ЗДІЙСНЕННІ ОПЕРАЦІЙ З ГОТІВКОЮ ТА ЕЛЕКТРОННИМИ ГРОШАМИ

Недбайло І.І., Потривасєва Н.В. ОСОБЛИВОСТІ ЗАСТОСУВАННЯ АВТОМАТИЗОВАНОЇ ПРОГРАМИ «ДЕБЕТ ПЛЮС» В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ

Прокопів Ю.О., Бурлан С.А. ДІДЖИТАЛІЗАЦІЯ БІЗНЕСУ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ

Случак В.О. РОЛЬ ХМАРНИХ СХОВИЩ У ЗАБЕЗПЕЧЕННІ БЕЗПЕКИ ДАНИХ

Татоян К.В., Гурська Л.Л. МІНІМІЗАЦІЯ ВИТРАТ ПІДПРИЄМСТВ АГРОСЕКТОРА УКРАЇНИ В СУЧАСНИХ УМОВАХ ГОСПОДАРЮВАННЯ

Федоренко В.О., Миськів Л.П. ПЕРЕВАГИ ТА НЕДОЛІКИ ВИКОРИСТАННЯ ЕЛЕКТРОННОЇ ОБРОБКИ ЕКОНОМІЧНОЇ ІНФОРМАЦІЇ ДЛЯ ОБЛІКУ ТА ОПОДАТКУВАННЯ ОПЛАТИ ПРАЦІ

Яременко Є.Р., Сахно Л.А. АУДИТ ІТ-ІНФРАСТРУКТУРИ

Яроцька К. М., Кучмійова Т. С. РОЗВИТОК ШТУЧНОГО ІНТЕЛЕКТУ У СФЕРІ ЕКОНОМІКИ

Секція 5. Контроль діяльності суб'єктів господарювання в умовах кризових явищ

Антонюкова Л.В., Лопатовська О.О. ФІНАНСОВА СТІЙКІСТЬ УКРАЇНСЬКИХ БАНКІВ: ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ

Гарапко М.М., Грубінка І.І. АУДИТОРСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ ТА ВИМОГИ ДО НЕЇ

Герасимчук Ю.В., Лайчук С.М. ОСОБЛИВОСТІ ПРОВЕДЕННЯ ПОДАТКОВОГО АУДИТУ В ПЕРІОД ВОЄННОГО СТАНУ

Гончарова Д.І., Іванова Н.А. ВНУТРІШНІЙ АУДИТ ЯК ІНСТРУМЕНТ КОНТРОЛЮ ЗА ЕФЕКТИВНІСТЮ УПРАВЛІННЯ В АГРАРНОМУ СЕКТОРІ

Гришук Г.В., Калюга Є.В. ПОРІВНЯННЯ ХАРАКТЕРИСТИК КОНТРОЛЮ ТА АУДИТУ

Драганова В.С., Чебан Ю.Ю. ВИКОРИСТАННЯ ІНСТРУМЕНТІВ ОБЛІКУ ТА КОНТРОЛЮ ДЛЯ ЗАПОБІГАННЯ ПОМИЛКАМ ТА ШАХРАЙСТВУ

Кучерук А.В., Мельянкova Л.В. КОНТРОЛЬ ДІЯЛЬНОСТІ СУБ'ЄКТІВ ГОСПОДАРЮВАННЯ В УМОВАХ КРИЗОВИХ ЯВИЩ

Кучерук А.В., Піхняк Т.А. БАНКРУТСТВО ПІДПРИЄМСТВА: МЕХАНІЗМИ ВИЗНАЧЕННЯ ТА ШЛЯХИ ПОДОЛАННЯ

Лебедько А.В. Кузик Н.П. АУДИТ ФІНАНСОВО-РОЗРАХУНКОВИХ ОПЕРАЦІЙ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ

Лященко Я.Ф., Грубінка І.І. ОРГАНИ ДЕРЖАВОГО КОНТРОЛЮ ДІЯЛЬНОСТІ СУБ'ЄКТІВ ГОСПОДАРЮВАННЯ

Митрофанова Ю.В., Чебан Ю.Ю. СИСТЕМА КОНТРОЛЮ ЯК ІНСТРУМЕНТ ПОПЕРЕДЖЕННЯ ПОРУШЕНЬ ЗАКОНОДАВСТВА ПРИ ПРОВЕДЕННІ ПРОЦЕДУР ЗАКУПІВЕЛІ

Островська О.В., Лопатовська О.О. УПРАВЛІННЯ ВИТРАТАМИ ПІДПРИЄМСТВА В УМОВАХ КРИЗОВИХ ЯВИЩ

Поліщук А.І., Сирцева С.В. ОРГАНІЗАЦІЯ ВНУТРІШНЬОГО КОНТРОЛЮ ЯК ІНСТРУМЕНТ ЗАПОБІГАННЯ ФАЛЬСИФІКАЦІЇ В БУХГАЛТЕРСЬКОМУ ОБЛІКУ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ПІДПРИЄМСТВ

Струкало А. С., Матвійчук Л. А. УПРАВЛІННЯ СУБ'ЄКТОМ ГОСПОДАРЮВАННЯ В УМОВАХ КРИЗИ: ПРОБЛЕМИ ТА РІШЕННЯ

Терещенко А.Ю., Боярова О.А. КОНТРОЛЬ ВИТРАТ ПІДПРИЄМСТВА І ЙОГО РОЛЬ В УХВАЛЕННІ УПРАВЛІНСЬКИХ РІШЕНЬ

Хоменко А.А., Дроботя Я.А. ФІНАНСОВА САНАЦІЯ ЯК ОСНОВА ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ПІДПРИЄМСТВА ПІД ЧАС КРИЗИ

Ямчинська Л.В. Кузик Н.П. ВНУТРІШНЬОГОСПОДАРСЬКИЙ КОНТРОЛЬ ЕФЕКТИВНОСТІ ВИКОРИСТАННЯ ОСНОВНИХ ЗАСОБІВ ПІДПРИЄМСТВ АГРАРНОГО БІЗНЕСУ